
 

ATA DA 62ª (SEXAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 
GESTÃO 2022/2025 DO INSTITUTO DOS ADVOGADOS BRASILEIROS, 
REALIZADA NO DIA 04 DE OUTUBRO DE 2023, DE FORMA HÍBRIDA 
(VIRTUAL E PRESENCIAL). 
No quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e três, às dezoito horas, no  Plenário do Instituto 
dos Advogados Brasileiros,  reunidos  de forma 
presencial e virtualmente, por meio da Plataforma Zoom, 
no  endereço https://us06web.zoom.us/j/83927721352, 
verificado o quórum com a presença dos sócios presentes, 
conforme previsto no art. 54, § 1°, do Regimento 
Interno, foi declarada aberta a sessão pelo Presidente 
nacional, Dr. Sydney Limeira Sanches, tendo sido a mesa 
composta pelo Diretora-Secretária, Dra. Edmée da 
Conceição Ribeiro Cardoso, e pelo Diretor de Tecnologia 
e Inovação, Doutor Bernardo José Ferreira Gicquel de 
Deus, a quem coube a secretaria dos trabalhos. O Doutor 
Sydney cumprimentou a todos e todas, realizou, como de 
praxe, sua autodescrição em auxílio às pessoas com 
deficiência visual, e agradeceu a presença dos sócios e 
sócias identificados presencialmente e na plataforma 
tecnológica na sexagésima segunda plenária híbrida da 
Casa de Montezuma. Iniciando os trabalhos, foi 
disponibilizada para leitura a ata da 57ª Sessão 
Ordinária, realizada no dia 30 de agosto de 2023. Na 
sequência, o presidente deu início a cerimônia de 
outorga da Medalha Levi Carneiro em reconhecimento aos 
serviços prestados e mais de 30 anos de filiação à Casa 
de Montezuma. Os homenageados foram a Dra. Leilah 
Barbosa Borges Ribeiro da Costa, Dr. Gustavo Miguez de 
Mello, Hugo Napoleão do Rego Neto e Dr. Roberto Ferreira 
Rosas. Os homenageados foram saudados pelo Orador 
Oficial do IAB, o Dr. Sergio Francisco de Aguiar Tostes, 
saudação que segue anexa a esta ata na íntegra. O Dr. 
Álvaro Fernando da Rocha Mota, Representante 
institucional do IAB no Estado do Piauí, enviou uma 
pequena carta para saudar o Dr. Hugo Napoleão do Rego 
Neto. A carta segue anexa a esta ata na íntegra. Após, 
foi dada a palavra aos homenageados para que pudessem 
se manifestar acerca do recebimento da Medalha Levi 
Carneiro. Também saudaram os homenageados a Dra. Teresa 
Cristina Pantoja, o Dr. Aurélio Wander Chaves Bastos, e 
a Dra. Rita Cortez. Finda as homenagens e dando 
sequência à pauta, foi lida a proposta de novo sócio, 

https://us06web.zoom.us/j/83927721294


 

sendo ela: 1. Membro Efetivo (RJ) Proposto: Dra. Arícia 
Fernandes Correia Proponente: Dr. Emerson Affonso Da 
Costa Moura. Por fim, foi lida a lista de doações à 
Biblioteca Daniel Aarão Reis. Às vinte horas, não 
havendo mais assuntos a serem tratados, o Presidente 
deu por encerrada a 62ª Sessão Ordinária híbrida. Para 
constar, eu, Bernardo José Ferreira Gicquel de Deus, 
lavrei a presente ata, que está assinada por mim, assim 
como pelo Dr. Sydney Limeira Sanches. 
 

 
 

Sydney Limeira Sanches 
Presidente nacional do IAB 

 
 

Bernardo José Ferreira Gicquel de Deus  
Diretor de Tecnologia e Inovação 
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